



《佳音·七月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

近來疫情確診數字開始有逐漸下滑的走向，緊繃的心也稍稍釋放，雖然談疫情緩解可能還言之過早，但隨著「後疫情時代」的來臨，我們也漸漸適應、學會以更從容、理智的方式和疫情共處。

最近佳音開始進行「錄播音系統」翻新，為了因應時代的趨勢及未來媒體中心的需要，將使用了廿多年的系統更新，而系統裡將近數萬筆的聲音存檔資料，也必須一一整理、存檔或刪除。

這數萬餘筆的聲音資料庫，就像一條珍貴的回憶長廊，一路走來記錄了每一個佳音主持人的聲音表情；述說著每一個來賓的生命故事，每一個檔案的秒數不同，這些小時光卻匯聚成一條聲音的河，溫柔地流淌過無數個晨昏與夜晚；安慰與牧養了孤單徬徨的靈魂，讓佳音發揮了福音媒體的影響力，為神做了美好的見證。

整個系統設備的更新到資料重建、轉換完成，初估需要將近數百萬的預算，這對佳音目前拮据的募款近況來說，更是雪上加霜般的艱難。但我們期待新的系統能整合多元媒體，讓節目更具有新世代、新媒體的優勢，也為建置媒體中心作前哨站的鋪陳及預備，讓主持人與同工們更有效率、讓資料庫更豐富完整，未來佳音才能事半功倍地為主做工，讓媒體宣教更符合時代的需要。

這兩年來，我們不斷地經歷生活周遭的各種「改變」，也就是我們常說的「轉型」。佳音Love聯播網專門為職場企劃的展翅上騰系列，也常常和大家聊這個話題。

所謂的「轉型」並不單單只是汰舊換新，更重要的是尊重與擴張境界。就好比佳音廣播月刊有紙本發行，也有電子書及線上閱讀；「清醒的心」靈修節目可以在頻道收聽，也可透過時下最受年輕人歡迎的Youtube或Podcast平台隨選隨聽。當舊習慣和新習慣碰觸，並不是一股腦地將新的思維強迫輸入，而是在潛移默化中，保留舊有的美好、吸取新興的優勢，才能雙軌並行地轉型為更多元的媒體中心！

佳音就和許多的行業和生態一樣，也需要轉型。但我們深信聲音的溫暖與力量，將永遠無法被取代，所以佳音將繼續用好聲音結合新媒體來傳福音，讓老朋友與新朋友都能感受到神的愛與福音的大能，這才是蒙福的改變。

每週五晚間八點由劉英台老師主持的「佳音電影院」，最近介紹了一部探討生命議題的台劇「四樓的天堂」。劇情裡介紹一個推拿館，大

家把他取名為「天堂」，因為人們走進來，經過推拿師治療身體，並指出生活中需要改變的壞習慣，讓心裡也得到療癒，彷彿換了一個身體出去，所以叫天堂。

每個人面對生命中的挑戰，有人困在記憶中，時間裡，或是別人的評價之上，緊繃的情緒讓身體疼痛、讓心受傷。如果你願意，佳音也願意成為你心靈的推拿師，沒有什麼特效藥，就是真誠地用心與你對話，讓上帝的祝福進入你的生命，讓你真正地瞭解什麼是「天堂」。

很多溫馨與具啟發的好節目都在佳音裡等待你來相遇，歡迎您追蹤佳音IG或粉絲專頁，透過精彩推薦，讓你不錯過好聲音！



夏至剛剛過去，太陽也正式毫不留情地展現出炙熱的威力，佳音窗邊的植物也向著陽光努力地生長著。上帝創造大部分的植物莖與葉都具有「向陽性」，也就是葉子會向著陽光的方向努力成長茁壯，也有利於種子的傳播。但是植物的根卻正相反，它們往往具有「負向陽性」，它們不喜歡被照耀，這樣才能使根向泥土深部生長，以獲取足夠水份、養分和礦物質，使根能牢牢地抓緊泥土，固定植物位置。

如果佳音也是一株植物，那麼上帝的愛與應許就是燦爛的陽光，讓佳音能慢慢地茁壯、綻放，並將福音的種子散播出去，淨化周圍的環境。但勇士的支持與奉獻就像泥土裡的養分，讓佳音能牢牢地站穩自己的位置，儘管風吹雨淋，也依然屹立不搖，成為一棵生生不息的大樹。

祝福所有的弟兄姊妹
在平安月裡享有上帝賜下無盡的平安！

佳音電台
董事長

(司) 神助

台長 呂思瑜